7 KJaace

1.JJUHEUHASI ®YHKIUS U EE TPA®UK

1.
Kakue u3 IPUBEAEHHBIX (HOpMyJ 3aZai0T JUHEUHYIO PYHKIIHIO:
i 9 16 + x2 6x-1
a) y=-0,3x; ©0) y==—=x; = : =
)y ) IS5 B) Y . r) y=—3

Ilna Kakaoi JHHEHHOHW QYHKIVHT y=kx+b yxaxure 3HaUeHUE
yraosoro xoabdunuenra k.

OTBeT:

2.

W3o6pasuTe cxeMaTHUYeCKM Ha KOOPAWUHATHOM IIJIOCKOCTH rpaduxu
dbyaknuit: a) y=2,5x+1; 6) y=—-3x—2; B) y=-2x.
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3.

Ha xakom u3 Tpéx pucyukos: 6, a, 6,6 umu 6,8 — u300pakéH rpa-
OuK GYyHKIUM y=ax+b, eCaIu M3BECTHO, YTO a4 > 0, b= 02




